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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

ΔΕΝ ΚΑΜΠΤΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

  

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ καταγγέλλει  την  απόφαση της  κυβέρνησης, αλλά  και της 

Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ για τη δικαστική προσφυγή που έκαναν, με σκοπό να κηρυχτεί 

ως παράνομη και καταχρηστική η «Απεργία-Αποχή» που έχουμε προκηρύξει ως 

Συνδικάτο κατά των διαδικασιών «αξιολόγησης» του νόμου 4940/2022, στα πλαίσια 

υλοποίησης των κατευθύνσεων που μας έχουν δοθεί από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ..  

Η προσφυγή αυτή αποτελεί  μία ακόμη δικαστική προσφυγή της κυβέρνησης, καθώς  

ανάλογη έχει ήδη υπάρξει σε βάρος και της απεργίας-αποχής που είχε κηρύξει για 

τον ίδιο λόγο και η τριτοβάθμια συνδικαλιστική μας οργάνωση η ΑΔΕΔΥ,  αλλά και 

συνέχεια μίας σειράς άλλων ανάλογων προσφυγών σε βάρος απεργιακών 

κινητοποιήσεων άλλων Ομοσπονδιών και συνδικαλιστικών οργανώσεων του 

δημοσίου.  

Η Ομοσπονδία μας, είχε την ευκαιρία κατά τις εργασίες του πρόσφατου συνεδρίου 

της που πραγματοποίησε στα Γιάννενα,  να εντοπίσει, να καταγράψει και να 

δημοσιοποιήσει προς κάθε κατεύθυνση τα βασικά και σοβαρά προβλήματα του 

συγκεκριμένου νόμου για την «αξιολόγηση» των δημοσίων υπαλλήλων, 

καταθέτοντας μία δέσμη προτάσεων για μία διαφορετικού χαρακτήρα  

«αξιολόγηση», που θα στηρίζεται στην αντικειμενικότητα, στην διαφάνεια και χωρίς 

να έχει κανένα «τιμωρητικό» χαρακτήρα, σύμφωνη με τα διεθνή πρότυπα που 
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εφαρμόζονται και σε άλλες δημοκρατικές Πολιτείες, κερδίζοντας έτσι την 

εμπιστοσύνη της συντριπτικής πλειοψηφίας των εργαζομένων του δημοσίου τομέα.   

Η κυβέρνηση όμως,  αντί να συζητήσει καλόπιστα και χωρίς παρωπίδες  τις προτάσεις  

των συνδικαλιστικών οργανώσεων, επέλεξε -δυστυχώς-  τον «εύκολο» δρόμο των  

δικαστικών προσφυγών και του  αυταρχισμού.  

Την τρομάζει προφανώς  η μεγάλη συμμετοχή των συναδέλφων μας  στην Απεργία – 

Αποχή   και προσπαθεί  με   προσφυγές στα δικαστήρια να  σταματήσει τους  δίκαιους 

αγώνες μας.  

Είναι φανερό ότι δεν έχει διδαχτεί από το παρελθόν αυτής της χώρας, που μας δείχνει 

ότι οι αγώνες των εργαζομένων ούτε ματαιώνονται, ούτε αναστέλλονται με διώξεις 

και δικαστικές αποφάσεις.   

Αντίθετα μάλιστα,  με τέτοιες μεθοδεύσεις, οι αγώνες δυναμώνουν και γίνονται 

ακόμα πιο αποτελεσματικοί.   

Προς ενημέρωση των συναδέλφων μας, θα θέλαμε να γνωρίζετε, ότι η προσφυγή της 

κυβέρνησης και της Διοίκησης του e-ΕΦΚΑ  επιδικάστηκε την Τρίτη 2 Ιουλίου και 

μέσα στις επόμενες μέρες, αναμένουμε την έκδοση της απόφασης του δικαστηρίου.  

Μόλις αυτή μας γνωστοποιηθεί, τότε η  Ομοσπονδία μας, με πλήρη υπευθυνότητα,  

θα ενημερώσει εγκαίρως τους συναδέλφους μας για τους τρόπους συνέχισης του 

αγώνα μας.  

Γιατί η απαίτησή μας  για έναν αντικειμενικό, διάφανο και δίκαιο τρόπο 

«αξιολόγησης» των εργαζομένων στο δημόσιο, αποτελεί  μία  διαχρονική και 

απόλυτα δίκαιη  απαίτηση, την οποία θα συνεχίσουμε να έχουμε και να διεκδικούμε  

με όλα τα διαθέσιμα μέσα μας δίνει ο νόμος, μέχρι την τελική και πλήρη δικαίωσή 

μας.  

                    

 


